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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA
TRÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E SEIS, ÀS DEZ
HORAS E QUARENTA MINUTOS, NA SALA DAS
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA
REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A
PRESIDÊNCIA DO CONSELHEIRO VALTER
PEREIRA DE JESUS, E COM A PRESENÇA DOS
SENHORES CONSELHEIROS: ILZA MIRANDA
BITRAN, DIOLINA MOURA SILVA, MARCO
ANTONIO BARBOZA DA SILVA, CLÁUDIA
PEREIRA DO CARMO MURTA, ROGÉRIO
ANTONIO MONTEIRO, SÔNIA MARIA DA
COSTA BARRETO E MARCOS ANTONIO
BELMIRO. ESTEVE PRESENTE, AINDA, O
SENHOR APOLINÁRIO ATAYDE BLASCO PENA.
AUSENTE, COM JUSTIFICATIVA, O SENHOR
CONSELHEIRO JOSÉ ADELINO DE SOUZA
MENDES. AUSENTE, A CONSELHEIRA JULIANA
MORATORI ALVES.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foram apreciadas e
aprovadas pela plenária, por unanimidade, as Atas das Sessões Ordinária e
Extraordinária, respectivamente, do dia 06 de março de 2006. 02.
COMUNICAÇÃO: A Conselheira Ilza Miranda Bitran, com a palavra, informou à
plenária que foi reconduzida à presidência da Associação dos Servidores
Aposentados da Universidade Federal de Espírito Santo – ASAUFES. O
Senhor Presidente, com a palavra, parabenizou a Conselheira Ilza Miranda
Bitran pela recondução à presidência da referida entidade. Após, ainda com a
palavra, o Senhor Presidente apresentou voto de boas-vindas à Professora
Cláudia Pereira do Carmo Murta, suplente da Conselheira Maria Aparecida
D’Ávila Couto e Silva. 03. EXPEDIENTE: Não houve inclusão, exclusão e/ou
inversão de processos constantes da pauta. 04. ORDEM DO DIA: 04.01.
ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO DE
CURADORES – CCUR. O Senhor Presidente, com a palavra, concedeu a
oportunidade aos Conselheiros presentes à Sessão para a sugestão de nomes
que comporão as chapas do processo eleitoral para Presidente e Vice-
Presidente deste Conselho. Após, a Conselheira Diolina Moura Silva foi
designada para ser a escrutinadora do processo de eleição, sendo distribuídos
os envelopes contendo as cédulas eleitorais. O Conselheiro Marco Antonio
Barboza da Silva, com a palavra, propôs a indicação do nome do Conselheiro
Valter Pereira de Jesus como candidato à presidência deste Conselho, visando
dar continuidade aos trabalhos de maneira harmoniosa, tranqüila e correta,
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exatamente como foram conduzidos nesse último ano. O Senhor Presidente,
com a palavra, tendo em vista a sugestão proposta pelo Conselheiro Marco
Antonio Barboza da Silva, acatou a indicação do seu nome pelo supracitado
Conselheiro, e, após, sugeriu o nome da Conselheira Ilza Miranda Bitran para
ocupar a vice-presidência, sendo esta sugestão acolhida pela mencionada
Conselheira. Após, iniciou-se o processo de votação de acordo com o que
dispõe o Art. 3º do Regimento Interno do Conselho de Curadores, in verbis: “O
Conselho de Curadores terá um Presidente e um Vice-Presidente, com
mandato de um ano, eleitos por seus pares, em escrutínio secreto, podendo
ser reconduzidos uma só vez”. Na contagem de votos, foram eleitos, por
unanimidade, os Conselheiros Valter Pereira de Jesus e Ilza Miranda Bitran
para Presidente e Vice-Presidente, respectivamente, do Conselho de
Curadores desta Universidade. O Senhor Presidente, Conselheiro Valter
Pereira de Jesus, agradeceu a confiança a ele demonstrada pelos colegas
Conselheiros que o reconduziram à Presidência. Baixada a RESOLUÇÃO
NÚMERO TRÊS BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.02. PROTOCOLADO Nº.
708.373/06-94 – DIRETÓRIO CENTRAL DOS ESTUDANTES – DCE –
Mudança de Representantes Discentes neste Conselho. O Senhor Presidente,
com a palavra, comunicou que o Diretório Central dos Estudantes – DCE
encaminhou a este Conselho expediente datado de 14 de março de 2006 no
qual solicita a alteração do nome do seu representante suplente neste
Conselho, propondo, assim, a substituição do Conselheiro Bruno Milanez
Pacheco pelo discente Filipe Fiorotti. Em discussão, em votação, a referida
solicitação foi aprovada, pela plenária, por unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO QUATRO BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.03.
PROCESSO Nº 3.286/06-83 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS DA UFES
– Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de
Janeiro de 2006. O Conselheiro Rogério Antonio Monteiro, com a palavra, fez
a leitura do seu parecer, favorável aos referidos Balancete Financeiro e
Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO NOVE BARRA DOIS MIL E
SEIS. 04.04 PROCESSO Nº 3.728/06-18 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO
“CASSIANO ANTONIO MORAES” – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de Janeiro de 2006. O Conselheiro Marco
Antonio Barboza da Silva, com a palavra, fez a leitura do parecer do
Conselheiro José Adelino de Souza Mendes, ausente à Sessão, favorável aos
mencionados Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão,
em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZ
BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.05. PROCESSO Nº 3.715/06-68 –
RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA” – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de Janeiro de 2006.
A Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer,
favorável aos mencionados Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos.
Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO ONZE BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.06. PROCESSO Nº 2.767/06-
26 – DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E FINANÇAS – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de Janeiro de 2006.
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A Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer, favorável aos referidos Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO DOZE BARRA DOIS MIL E SEIS. 05.
PALAVRA LIVRE: O Senhor Presidente, com a palavra, agradeceu, mais uma
vez, a confiança a ele demonstrada por este Conselho, reelegendo-o à
Presidência para mais um mandato. Em seguida, o Senhor Presidente
consultou a plenária sobre a possibilidade de transferência da data da próxima
sessão ordinária deste Conselho, do dia 24 deste mês, segunda-feira, para o
dia 27 de abril, quinta-feira, às 10h30min, devido ao feriado na cidade de
Vitória. A referida proposta foi aprovada pela plenária por unanimidade. Nada
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às
onze horas e trinta minutos. Do que para constar, eu, Rita de Cássia Rebello
Loss, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada, segue assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.


